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May 27, 2013 2013_228172_0007 L-000313-13 Complaint

Licensee/Titulaire de permis

S & R NURSING HOMES LTD.
265 NORTH FRONT STREET, SUITE 200, SARNIA, ON, N7T-7X1

Long-Term Care Home/Foyer de soins de longue durée

AFTON PARK PLACE LONG TERM CARE COMMUNITY
1200 AFTON DRIVE, SARNIA, ON, N7S-6L6

Name of Inspector(s)/Nom de 'inspecteur ou des inspecteurs

JOAN WOODLEY {172)

: " Inspection Summarleesume de P mspect;on :
The purpose of thls inspection was to conduct a Complaint inspection.

This inspection was conducted on the following date(s): May 24, 2013

During the course of the inspection, the inspector(s) spoke with the
Administrator, the Director of Care, 1 Registered Practical Nurse, 1 Life
Enrichment Worker, and 3 Residents.

During the course of the inspection, the inspector(s) observed resident care,
activities in the home, meal service, reviewed health care records and policies.

The following Inspection Protocols were used during this inspection:
Nutrition and Hydration

Pain
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Recreation and Social Activities
Responsive Behaviours

Findings of Non-Compliance were found during this inspection.

e —_;Legende i“;}::tsf-
VVN = WN iy Aws ecnt - |
VPC - Voluntary Pian of Correctlon _ VPC — Plan de redressement voiontalre .
DR—_- Dlrector Referral o DR—— Algunlage au d!recteur____ :

~CO—_ ‘Ordre de conformité
WAO Ordres travaux et activites

2007 sur Ies foyers de soins de. Iongue
|durée (LFSLD) a été constaté. (Une

S emgence delaloi comprend Ies ethences
_|qui font partie des éléments énumérés
|dans la definition: de « exigence: prévue
{parla presente I0| », au. paragraphe 2(1) _
|de la LFSLD

Thé'folll'owmg "coa'stl'tates'written - |ce qm sult constttue un avis écrit de: no__ :

notification of non- comphance under. - lrespect aux termes du paragraphe 1 de =
' paragraph 1 of section 152 of the LTCHA i arttcle 152 de la LFSLD

WN #1: The Licensee has failed to comply with LTCHA, 2007 S.0. 2007, ¢.8, s. 6.
Plan of care
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Specifically failed to comply with the following:

s. 6. (1) Every licensee of a long-term care home shall ensure that there is a
written plan of care for each resident that sets out,

(a) the planned care for the resident; 2007, c. 8, s. 6 (1).

(b) the goals the care is intended to achieve; and 2007, c. 8, s. 6 (1).

(c) clear directions to staff and others who provide direct care to the resident.
2007, c. 8,s. 6 (1).

Findings/Faits saillants :

1. The Licensee has failed to ensure the plan of care set out gives clear direction to
staff and other who provide care to a resident.

A Care plan that was reviewed referenced specific medications as interventions fora

resident which according to the physician's orders had been discontinued.
Staff interview with a member of the registered staff confirmed these medications are

not currently prescribed for this resident according to the Electronic Medication
Record.

2. Behaviours identified in a resident's chart were not identified on a resident's care
plan with subsequent, appropriate interventions to address these behaviours.

This was verified by the Director of Care. [s. 6. (1) (c)]
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Issued on this 27th day of May, 2013

|Signature of Inspector(s)/Signature de P'inspecteur ou des inspecteurs

jﬂoa.n. L. {/L)OOOUQ,\T’} [N
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